

# ОБ'ЄДНАНИЙ УКРАЇНСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ

01001, вул. Мала Житомирська, 11/5, м. Київ, Україна  
Тел.: +38 050 071 01 20; +38 044 278 37 59; E-mil: [ipai.kiev@gmail.com](mailto:ipai.kiev@gmail.com)

---

## Вельмишановний керівнику!

Компанія INTELA (США) заснувала в Україні вищий навчальний заклад «Об'єднаний Український Університет» (ОУУ) для впровадження в освітній процес дистанційної онлайн освіти (наказ від 23.03.20 р., № 373). Навчання буде здійснюватися за курсами й програмами розробленими в компанії INTELA та її партнерами, корпорацій COURSERA, IBM, Edx.

Створений університет також буде центром зв'язку між роботодавцями США, Канади та інших держав з українськими й закордонними університетами, коледжами та абітурієнтами. Компанія INTELA планує надати навчальні курси й направити необхідну кількість абітурієнтів для отримання освіти в українських університетах, згідно з підписаними угодами. Напрямо освітнього процесу, щодо підготовки фахівців в українських й закордонних університетах, Об'єднаний український університет, погоджує з конкретними українськими й іноземними університетами. Також, планується погодження з ними освітніх курсів й навчальних програм, згідно з вимогами роботодавців. Для цього компанія INTELA планує разом з викладачами ЗВО України створювати додаткові навчальні курси й програми та розміщати їх на своїх серверах та серверах своїх партнерів COURSERA та IBM, Edx для платного користування.

Прошу розглянути нашу пропозицію, щодо можливого додаткового прийому абітурієнтів до Вашому університету та можливого впровадження в освітній процес акредитованих курсів та навчальних програм англійською мовою, розроблених згідно з вимогами корпорацій INTELA, COURSERA, IBM, Edx. Керівництво корпорації COURSERA звернулось з пропозицією до компанії INTELA узяти на себе координацію звернень українських студентів до її серверів для безкоштовного користування. Більш змістовна інформація про порядок взаємних відносин знаходиться у листі генерального директора INTEGRATED TECHNOLOGY LABORATORY LLC Андрія Москальова.

З повагою, Ректор,  
член-кореспондент НАН України,  
професор

  
Анатолій Шевченко